
        

Debreceni Kinizsi Pál Általános Iskola 

Monostorpályi Úti Tagintézménye 

„Szülő-suli” A tanulók iskolai előmenetelének javítása és a 

korai lemorzsolódás visszaszorítása a Debreceni Tankerületi 

Központ 5 intézményében  EFOP-3.11.1-17-2017-00017 

  

 

 

EFOP- 3.11.1- 17-2017- 00017 SZÜLŐ- SULI PÁLYÁZAT  

 

A tanulók iskolai előmenetelének javítása és a korai lemorzsolódás visszaszorítása a 

Debreceni Tankerületi Központ 5 intézményében.  

 

Kiscsoportos foglalkozások 2020/2021. tanév 

 

A projekt meghosszabbításra került 2021. január 31-ig. Így szeptembertől folytattuk ebben a 

tanévben is a kiscsoportos fejlesztő foglalkozásokat a három kompetencia területen. Ezek továbbra 

is a matematikai logika, szövegértés, kommunikáció és idegen nyelvi. 

Új tanulót már nem vontunk be, így 6 lemorzsolódással veszélyeztetett tanulót fejlesztettünk  a 8. 

évfolyamból. Két 3-3 fős kiscsoportban vehettek részt egyéni képességeikhez igazítva a 

kiscsoportos foglalkozásokon. 

A pályázat során kis létszámú csoportok jöttek létre az idén, ami nagyon kedvező volt, egyéni 

bánásmódot tett lehetővé. A tanulók a délutáni foglalkozásokon jól érezték magukat. Kimondottan 

kedveltek voltak azok az alkalmak, amikor kivonultunk a tanteremből és az udvaron tartottuk a 

foglalkozásokat. Kedvenc volt a szituációs játék, a TV-ben bemutatott Beugró c. műsor mintájára. 

Ilyenkor kimondottan jól jött a kis létszám, mindenki lehetőséghez jutott. A szóalkotás, 

szóösszetételek alkotása mindig sok nevetésre adott lehetőséget, észrevétlenül repült el az idő.  

Leginkább interaktív módon szerették a feladatokat, szívesen használták az IKT táblát, tabletet. A 

foglalkozásokon játékos formában igyekeztek a pedagógusok az alapvető, szükséges szókincset 

pótolni.  

A szülők visszajelzése minden esetben pozitív volt. 

A pályázat során a gyerekek előrehaladását, önismeret- és személyiségfejlesztését, a szociális 

kompetencia fejlesztését, a szülőkkel történő rendszeres kapcsolattartást egyéni mentorok 

bevonásával is támogattuk. 

A kimeneti mérést mind a hat tanuló megcsinálta, ők nyolcadikosok voltak, akik reményeink szerint 

a sikeresen befejezik az általános iskolát és középiskolában folytatják tanulmányaikat. 

Pillanatképek a foglalkozásokról: 
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